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Cuestionario de evaluación de los alumnos

20233901 - Gestión, recaudación e inspección de recursos de
las Haciendas Locales
1. A su juicio, se han alcanzado los objetivos programados. 4.5

2. Los temas se han tratado con la profundidad que permitía la duración del curso. 4.71

3. La duración del curso se ha adecuado a los objetivos y contenidos. 4.5

4. La metodología se ha adecuado a los objetivos y contenidos. 4.79

5. La metodología ha permitido la participación activa de los/as asistentes. 4.86

6. Esta acción formativa me ha facilitado compartir experiencias profesionales con otros/as
compañeros/as.

4.71

7. La Acción Formativa ha sido realista y práctica. 4.79

8. Los materiales didácticos entregados han sido de calidad. 4.5

9. Los recursos utilizados han sido adecuados para facilitar el proceso formativo. 4.64

10. La Acción Formativa ha sido útil para mi puesto de trabajo. 4.21

11. La Acción Formativa ha sido útil para mi formación personal 4.64

12. A su juicio, la Acción Formativa merece una valoración global de: 4.71

13. La persona Coordinadora ha estado disponible durante la realización del curso. 4.86

14. Ha llevado correctamente el control de asistencia. 4.79

15. Ha solucionado debidamente los imprevistos del curso. 4.86

16. A su juicio, la persona Coordinadora merece una valoración global de: 4.86

17. Añada cualquier observación que considere significativa respecto a la formación recibida:

LA FORMACIÓN HA SIDO MUY AMENA, PROPONIENDO MUCHOS EJEMPLOS PARA COMPRENDER LA LEGISLACIÓN
APLICÁNDOLA AL DÍA A DÍA DEL TRABAJO EN LOS ENTES.
HA SIDO UN ACIERTO HACERLA PRESENCIAL Y EN ESTA ZONA, QUE NOS PILLA LEJOS DE SEVILLA, DONDE NORMALMENTE
SE HACEL LA MAYORÍA DE LOS CURSOS. HA SIDO MUY DINÁMICA Y PONIENDO EN COMÚN CUESTIONES CON LOS
PUEBLOS CERCANOS.
ME PARECE MUY OPORTUNO QUE PODAMOS RECIBIR FORMACIÓN CONTÍNUA PRESENCIAL SIN TENER QUE
DESPLAZARNOS A LA CAPITAL, CON LO QUE ELLO SUPONE DE INCONVENIENTES PARA PODER HACERLO COMPATIBLE
CON EL HORARIO LABORAL.
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ME HA PARECIDO MUY INTERESANTE, AL SER PRESENCIAL NOS HA PERMITIDO EXPONER NUESTRAS DUDAS PARA SER
RESUELTAS EN EL MOMENTO Y PODERLAS COMPARTIR CON LOS COMPAÑEROS DE OTRAS LOCALIDADES.
EL CURSO EN GENERAL HA SIDO FANTÁSTICO, LA METODOLOGÍA, EL TEMARIO, ETC Y SOBRE TODO LOS PROFESORES.
HACEN FALTA MUCHOS CURSOS ASÍ MÁS.
TODO ESTUPENDO, ME HA ENCANTADO PARTICIPAR EN EL CURSO, HE APRENDIDO MUCHO, SE HA HECHO MUY AMENO Y
ME HUBIESE GUSTADO QUE HUBIESE DURADO MÁS PARA APRENDER MÁS. GRACIAS.
ES MUY POSITIVO LA FORMACIÓN PRESENCIAL QUE SE REALIZA CERCA DE LOS MUNICIPIOS QUE PARTICIPAMOS EN LAS
FORMACIONES.
HA SIDO UN CURSO MUY INTERESANTE Y PRÁCTICO, ADEMÁS MUY BIEN TRATADO POR PARTE DE LOS FORMADORES.
TANTO PACO, COMO ISABEL, HAN EXPUESTO LA TEMÁTICA DE FORMA AMENA, CON CASOS PRÁCTICOS Y FACILITANDO
BASTANTE LOS CONCEPTOS A AQUELLAS PERSONAS QUE DESCONOCÍAN EL TEMA DE LA RECAUDACIÓN. ¡MUCHAS
GRACIAS!
ME PARECE MUY BIEN QUE SE REALICEN FORMACIONES AL IGUAL QUE ESTA CERCA DE NUESTROS PUESTOS DE
TRABAJO.
- QUIZÁS SERÍAN NECESARIAS UN PAR DE SESIONES MÁS PARA AFIANZAR CONOCIMIENTOS - COMO SUGERENCIA, EL
MATERIAL DIDÁCTICO ENTREGADO DEBERÍA INCLUIR UN TEXTO NARRADO QUE SE RESUMA EN LAS TRANSPARENCIAS
ENTREGADAS COMO MATERIAL - LA FORMACIÓN PRESENCIAL PERMITE, ADEMÁS DE LA ADQUISICIÓN DE
CONOCIMIENTOS, EL INTERCAMBIO DE EXPERIENCIAS Y EL TRATA DIRECTO CON OTROS PROFESIONALES, CREANDO
REDES QUE SON ÚTILES AL FINALIZAR EL CURSO PARA MANTENER EL CONTACTO Y FORMULAR CONSULTAS CUANDO
SURGEN DUDAS EN EL TRABAJO. - TAMBIÉN ES DE AGRADECER LA OPORTUNIDAD DE TENER ACCESO A ESTE TIPO DE
FORMACIÓN SIN QUE EL ALUMNADO TENGA QUE DESPLAZARSE A LA CAPITAL DE PROVINCIA, ASÍ COMO UN ESTÍMULO O
MOTIVACIÓN PARA INSCRIBIRSE EN LOS CURSOS QUE SE IMPARTEN EN MUNICIPIOS DE LA COMARCA- - EN ESTE CURSO
DESTACARÍA EL PAPEL DEL PROFESORADO, POR LAS CUALIDADES YA CITADAS EN ESTA EVALUACIÓN, LA INFORMACIÓN
Y ORIENTACIÓN FACILITADAS ANTE DUDAS PLANTEADAS DURANTE EL CURSO Y LA DISPONIBILIDAD QUE NOS OFRECIDO
PARA DUDAS FUTURAS. TAMBIÉN ES DE AGRADECER EL ESFUERZO REALIZADO PARA DESPLAZARSE A NUESTRO
MUNICIPIO. HAN SABIDO CONDUCIR EL CURSO PARA CAPTAR EL INTERÉS DEL ALUMNADO HACIÉNDOLO MUY AMENO,
ADAPTÁNDOSE AL ALUMNADO MENOS EXPERTO EN LAS MATERIAS A TRATAR Y CREANDO LAZOS AFECTIVOS... QUE EN
ESTE MUNDO CADA VEZ MÁS DESPERSONALIZADO ES DE AGRADECER

18. Propuestas de Acciones Formativas para el próximo año:

LA FORMACIÓN PRESENCIAL ES CRUCIAL PARA PONER EN PRÁCTICA LO APRENDIDO Y COMPARAR FORMAS DE TRABAJO
CON OTROS TRABAJADORES DE LA ZONA. SERÍA MUY INTERESANTE SEGUIR CON LA APROXIMACIÓN DE ESTAS
FORMACIONES A LOS DIFERENTES PUEBLOS DE SEVILLA
SOBRE TODO QUE SEAN PRESENCIALES Y POR ESTA ZONA, QUE TENEMOS POCOS CURSOS.
CONTABILIDAD PÚBLICA: SICAL
ACCIONES FORMATIVAS PRESENCIALES POR LA ZONA, NOS PERMITE CONOCER Y COMPARTIR LAS DUDAS PLANTEADAS
POR TODOS LOS PARTICIPANTES, EN LAS ACCIONES FORMATIVAS ONLINE SOLO RESOLVEMOS LAS NUESTRAS
CURSOS PRÁCTICOS DE RECAUDACIÓN (EXPEDIENTES DEL 1,5 % TASA OCUPACIÓN COMPAÑÍAS ELÉCTRICAS Y
TELEFÓNICAS, CONVENIOS CON AGENCIA TRIBUTARIA, ETC). ELABORACIÓN DE PLANES DE AJUSTE EN LAS ENTIDADES
LOCALES, ETC
CURSO DE PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO COMÚN. GESTIÓN DE SUBVENCIONES. MÁS CURSOS PRESENCIALES POR
ESTA ZONA. GRACIAS.
QUE SER REALICEN MAS CURSO DE RECAUDACIÓN
INFORMES DE INTERVENCIÓN, FISCALIZACIÓN.
ME GUSTARÍA QUE SE IMPARTIERAN MÁS ACCIONES FORMATIVAS EN ESTA ZONA DE LA SIERRA SUR, YA QUE A VECES EL
DESPLAZAMIENTO AL CORTIJO EL CUARTO, O A PUEBLOS CERCANOS A SEVILLA SE HACE COMPLICADO, DEBIDO A LA
DISTANCIA Y A LA CONCILIACIÓN FAMILIAR. EN MI CASO CURSOS SOBRE SICAL. ¡GRACIAS!
CONTABILIDAD AVANZADA PRÁCTICA. GAFAS, RECAUDACIÓN, CIERRE...
- ESTUDIO ECONÓMICO-FINANCIERO - ACTUALIZACIÓN DE TASAS FISCALES - CONTRATOS PÚBLICOS: LICITACIONES Y
PLIEGOS - LEGISLACIÓN RELATIVA A RESIDUOS - DISEÑO DE CAMPAÑAS DE COMUNICACIÓN Y EDUCACIÓN AMBIENTAL -
REDES SOCIALES
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Ponente 1

19. El/la ponente domina la materia. 5

20. Tiene capacidad para transmitir con claridad sus ideas. 5

21. Las enseñanzas se adecuan a los objetivos del curso. 4.93

22. Es ameno/a en sus intervenciones. 5

23. Motiva y despierta el interés en los/as asistentes. 5

24. El/la ponente merece una valoración global de: 5

Ponente 2

25. El/la ponente domina la materia. 5

26. Tiene capacidad para transmitir con claridad sus ideas. 5

27. Las enseñanzas se adecuan a los objetivos del curso. 4.93

28. Es ameno/a en sus intervenciones. 5

29. Motiva y despierta el interés en los/as asistentes. 5

30. El/la ponente merece una valoración global de: 5

Otros datos de la edición

Número de parejas de cuestionarios pre/post = 8
Nota media PRETEST = 7.13 (71.3 % de aciertos)
Nota media POSTEST = 9 (90 % de aciertos)
Variación PRETEST / POSTEST = 18.7 %

Número de alumnos/as certificados/as = 16
Número de alumnas certificadas = 14
Número de alumnos certificados = 2


